

18 Ιανουαρίου 2013

Συνεργασία ΒΕΘ με ΚΕΚ για τα προγράμματα ΟΑΕΔ έτους 2012

Λήγει στις 28 Φεβρουαρίου η προθεσμία για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Κατάρτιση ΟΑΕΔ-ΛΑΕΚ έτους 2012 για εργαζόμενους επιχειρήσεων που απασχολούν 1-25 άτομα», που έχει προκηρύξει ο Οργανισμός Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). Η υποβολή των προτάσεων γίνεται αποκλειστικά μέσω διαδικτύου στον κεντρικό κόμβο του ΛΑΕΚ (<http://laek.oaed.gr>).

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) στο πλαίσιο της προσπάθειας του για ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων – μελών του συμμετέχει στην υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος.

Τα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης με τα οποία συνεργάζεται το ΒΕΘ είναι τα :

- Κ.Ε.Κ «Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας», τηλέφωνο : 2310545967.
- Κ.Ε.Κ. «Ινστιτούτο Βιομηχανικής και Επιχειρηματικής Επιμόρφωσης και Κατάρτισης – ΣΕΒ», τηλέφωνο: 2310567547.
- Κ.Ε.Κ «Διαβαλκανικό», τηλέφωνο: 2310567547.
- Κ.Ε.Κ «Ι.ΔΕ.Α ΕΠΕ», τηλέφωνο: 2310546816.
- Κ.Ε.Κ. «Μ.Ι.Τ. ΑΕ», τηλέφωνο: 2310551610.

Ανακοινώνεται ο διαχωρισμός του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου σε «καλή» και «κακή»

Το διαχωρισμό του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου σε «καλή» και «κακή» τράπεζα στα πλαίσια του νόμου περί εξυγιάνσεως πιστωτικών ιδρυμάτων αναμένεται να ανακοινώσει σήμερα, Παρασκευή, η Τράπεζα της Ελλάδος. Με βάση το νόμο αυτό θα ιδρυθεί «καλή τράπεζα» στην οποία θα μεταφερθεί το σύνολο των καταθέσεων (ιδιωτών, τραπεζών και Δημοσίου) και το υγιές ενεργητικό (χαρτοφυλάκια δανείων και τίτλων) της παλαιάς τράπεζας. Την ίδια ώρα, οι εργαζόμενοι συνεχίζουν τις κινητοποιήσεις του

«Αν τα καταφέρουμε τα μέτρα δεν θα είναι τόσο σκληρά το 2014» δήλωσε ο Γ.Στουρνάρας

Την εκτίμηση ότι εφόσον το πρόγραμμα προσαρμογής εφαρμοστεί σωστά τα μέτρα δεν θα είναι τόσο σκληρά το 2014 δήλωσε στο CNN ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας. Εμφανίζεται, δε, αισιόδοξος, καθώς η εκτέλεση του προϋπολογισμού του 2012 πήγε καλύτερα από τις εκτιμήσεις. Ο κ. Στουρνάρας αναφερόμενος στην ελληνική οικονομία έκανε λόγο για «την τελευταία σοβιετικού τύπου οικονομία της Ευρώπης» και εξήγησε ότι για το λόγο αυτό προωθήθηκε η απελευθέρωση των αγορών, συμπεριλαμβανομένου «μιας λελογισμένης απελευθέρωσης της αγοράς εργασία».

Προανακριτική μόνο για τον Γιώργο Παπακωνσταντίνου αποφάσισε η Βουλή

Έπειτα από μία θυελλώδη συζήτηση στην Ολομέλεια, όπου κυριάρχησε η μετωπική σύγκρουση μεταξύ του Ευάγγελου Βενιζέλου και του Αλέξη Τσίπρα επί σχεδόν δύο ώρες, και μετά από πλήθος διαδικαστικών και άλλων εμποδίων, η Βουλή ψήφισε τελικά την παραπομπή σε Προανακριτική Επιτροπή του πρώην υπουργού Οικονομικών Γιώργου Παπακωνσταντίνου για την υπόθεση της λίστας Λαγκάρντ, βάσει της πρότασης που είχε κατατεθεί από τα κόμματα της συγκυβέρνησης.

Αθεώρητα θα εκδίδονται τα φορολογικά στοιχεία που επέχουν θέση τιμολογίου

Αθεώρητα ή χωρίς ηλεκτρονική σήμανση θα εκδίδονται πλέον όλα τα φορολογικά στοιχεία που επέχουν θέση τιμολογίου σύμφωνα με το νέο Κώδικας Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών ο οποίος ισχύει από την 1η Ιανουαρίου 2013. Το υπουργείο Οικονομικών βάζει τέλος στη θεώρηση βιβλίων και δελτίων παροχής υπηρεσιών για ελεύθερους επαγγελματίες οι οποίοι κόβουν αποδείξεις σε επιχειρήσεις και όχι σε ιδιώτες. Από την 1η Ιανουαρίου 2013 μπορούν να τηρούν αθεώρητα τα απλογραφικά τους βιβλία ενώ μπορούν να αντικαταστήσουν με αθεώρητα τιμολόγια τα δελτία παροχής υπηρεσιών τους. Η απαλλαγή από το αναχρονιστικό τρύπημα των βιβλίων και στοιχείων προβλέπεται στις διατάξεις του νέου Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης

Συναλλαγών που ήρθαν να αντικαταστήσουν διατάξεις του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων. Αν και αρχικά σχεδιαζόταν να έχει ευρύτερη εφαρμογή, τελικά η κατάργηση από τις θεωρήσεις περιορίζεται σε συγκεκριμένες κατηγορίες ελεύθερων επαγγελματιών αλλά και σε κάποια πρόσθετα βιβλία, όπως για παράδειγμα τα απλογραφικά βιβλία απογραφών ή το διπλογραφικό μητρώο πάγιων περιουσιακών στοιχείων.

Στα δύο σπάει η ΔΕΗ για να ιδιωτικοποιηθεί

Δημιουργία μιας «μικρής ΔΕΗ», στην οποία θα περάσει το 20% - 30% των ορυχείων, των μονάδων και των υπηρεσιών της σημερινής επιχείρησης, μαζί φυσικά με τμήμα του προσωπικού των 19.000 εργαζομένων, προκειμένου εν συνεχεία να πωληθεί από το ΤΑΙΠΕΔ. Αυτό είναι το επικρατέστερο σενάριο που εξετάζει η κυβέρνηση για την αποκρατικοποίηση της Επιχείρησης. Σύμφωνα με την εφημερίδα 'Τα Νέα', στη δεύτερη φάση, και αφού ο αγοραστής της «μικρής ΔΕΗ» έχοντας στα χέρια του το ίδιο φθινό μείγμα καυσίμων θα μπορεί να ανταγωνιστεί επί ίσοις όροις τη δημόσια Επιχείρηση, η κυβέρνηση θα προχωρήσει στην αναζήτηση στρατηγικού επενδυτή για το υπόλοιπο της ΔΕΗ. Ειδικότερα, σύμφωνα με τις πληροφορίες εξετάζεται η πώληση σε στρατηγικό επενδυτή πακέτου 17% των μετοχών της ΔΕΗ μαζί με το μάνατζμεντ. Σε αυτήν την περίπτωση το Δημόσιο θα μειώσει το ποσοστό του από το 51% που κατέχει σήμερα στο 34% διατηρώντας την καταστατική μειοψηφία, ώστε να μπορεί να έχει λόγο σε κρίσιμες αποφάσεις.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr